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Рисунок 2 – Розташування ресторанів, готелів, АЗС відповідно до маршруту 

 

Якщо коротко підсумувати, то ці храми, які є всесвітньою спадщиною ЮНЕСКО, є 

важливими історико-культурними та туристичними об’єктами, потрібно звертати увагу та 

вивчати дані об’єкти, бережно до них ставитися і слідкувати за їхнім станом, оскільки вони є 

важливою культурною спадщиною нашої держави. 
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РОЛЬ ЮНЕСКО У РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ В ЄС 

 

Туризм є важливим сектором  економіки, який стрімко розвивається у всьому світі. Він 

відзначається життєво важливим значенням у розвитку багатьох країн, забезпечує зайнятість, 

дає прибуток і сприяє загальному економічному зростанню. З іншого боку, туризм може 

негативно впливати на навколишнє середовище й місцеві громади, зокрема, сприяти 

виснаженню природних ресурсів і культурній деградації. А сьогодні важливо сприяти 

розвитку сталого туризму, який  є корисним як для відвідувачів, так і місцевого населення. 

У цьому контексті Організація Об’єднаних Націй з питань освіти, науки і культури 

(ЮНЕСКО) відіграє вирішальну роль щодо сприяння розвитку сталого туризму в різних 
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країнах, включаючи Україну та країни – члени Європейського Союзу (ЄС). Місія ЮНЕСКО 

полягає у сприянні міжнародному співробітництву в галузі освіти, науки і культури з метою 

зміцнення миру та безпеки і сприяння сталому розвитку. Однією з ключових сфер діяльності 

ЮНЕСКО є збереження культурної та природної спадщини, які тісно пов'язані з розвитком 

туризму [1]. 

Аналізуючи список джерел літератури, можна зробити висновок, що тема внеску 

ЮНЕСКО у розвиток туризму в Україні та країнах Європейського Союзу є актуальною, 

оскільки вона привертає увагу дослідників з різних галузей. У результаті проведеного аналізу 

були виявлені публікації, у яких досліджена роль ЮНЕСКО у розвитку культурного, винного, 

екологічного, сільського та міського туризму в різних країнах, зокрема в Греції, Польщі, 

Туреччині, Китаї, Південній Кореї, Кіпрі, Італії та Україні. 

Спостереження засвідчують, що ЮНЕСКО впливає на розвиток туризму в різних країнах, 

сприяє збереженню культурної спадщини, природних ресурсів, підвищує якість туристичних 

послуг, залучає туристів з усього світу, а також стимулює розвиток місцевих економік. 

ЮНЕСКО активно сприяє збереженню та популяризації культурної спадщини України та 

Європи, зокрема через включення об'єктів культурної спадщини до Списку світової спадщини. 

Крім того, ЮНЕСКО підтримує створення культурних маршрутів, що сприяє розвитку 

культурного туризму та залученню до регіону нових туристів. [1,2]  

Діяльність ЮНЕСКО значно впливає на розвиток туризму в Україні та країнах ЄС. 

Організація відіграє ключову роль у просуванні сталого туризму та збереженні спадщини, 

допомагаючи генерувати економічні вигоди, водночас зберігаючи об’єкти культурної та 

природної спадщини. ЮНЕСКО запропонувала кілька ініціатив, спрямованих на просування 

сталого туризму та збереження спадщини. До них належить програма сталого туризму, яка 

зосереджена на просуванні туризму, що є екологічно стійким, соціально відповідальним та 

економічно життєздатним. Цією організацією також створено кілька біосферних заповідників 

в Україні та країнах ЄС, які сприяють збалансуванню збереження та розвитку сталого туризму 

та місцевого економічного зростання [2]. 

Внесок ЮНЕСКО у розвиток туризму та його зв'язок з культурою та природним 

середовищем є однією з важливих тем у науковому дослідженні. ЮНЕСКО, організація 

Об’єднаних Націй з питань освіти, науки та культури, відіграє важливу роль у збереженні та 

популяризації культурної та природної спадщини в різних країнах світу. ЮНЕСКО дає змогу 

зберегти та просунути різноманітні культурні та природні об'єкти, що можуть стати 

привабливими для туристів. Туризм може мати як позитивний, так і негативний вплив на 

культурну та природну спадщину країни. 
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ЗНАЧЕННЯ АТРАКЦІЙ В ТУРИЗМІ НА ПРИКЛАДІ СЕМИ ЧУДЕС СВІТУ  

 

Усі ще зі шкільної парти знають що таке ЮНЕСКО, організація, яка намагається зберегти 

історичну цінність. Не можна знайти жодну людину, яка не знає що таке піраміда Хеопса або, 

наприклад, Велика Китайська Стіна. Але яка ж їх роль в туризмі? А от в цьому ми і 

розберемось. 


